

Univerzita Pardubice, Fakulta ekonomicko-správní

Ústav podnikové ekonomiky a managementu

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno	Žaneta Machalková		
Téma práce	Rizika a ekonomika podniku		
Cíl práce	Obecný popis problematiky rizik podniku, popis podniku, popis rizik, analýza rizik, hlavní poznatky a doporučení		
Vedoucí bakalářské práce	doc. Ing. Radim Roudný, CSc.		

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		X	
praktické zkušenosti		X	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		X	

kritéria hodnocení práce	úroveň			nelze hodnotit
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	
stupeň splnění cíle práce	X			
samosťatnost při zpracování tématu	X			
logická stavba práce		X		
práce s českou literaturou včetně citací		X		
práce se zahraniční literaturou včetně citací				X
adekvátnost použitých metod	X			
hloubka provedené analýzy		X		
stupeň realizovatelnosti řešení		X		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X		
stylistická úroveň		X		
náročy BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy,...		vyšší průměrné	nižší	nejdou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.		ve velké míře	přiměřené	časťečné
využitelnost nánětů, návrhů a doporučení k řešení problému		ve větší míře	X	
obsah a relevance příloh v textu či příl. částí BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vyšoe funkční	časťečná	nižší	nevvyužitelnost
	nejdou	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Připomínky:

Kvalitně jsou zpracovány úvodní kapitoly 1 až 4, které jsou obecným pohledem na problematiku. Jádrem práce jsou další kapitoly, které popisují podnik, naznačují problematiku jeho rizik a v kapitole 7 analyzují ekonomické výsledky jako výsledný pohled na rizika podniku. Předmět práce – Oděvní podnik a.s. Prostředím je v každém případě významným tématem, ale problémem zpracování tématu je, že se jedná o zaniklý podnik. Z výsledků práce však vyplývá zajímavý, ale nevyužitelný poznatek, že podnik pravděpodobně bylo možno zachránit.

Otázky k obhajobě:

- 1/ Vysvětlíte pojem retence?
- 2/ Co podle vás bylo možno učinit pro záchranu podniku?

Práce je - doporučena k obhajobě

Navržený klasifikační stupeň:

Velmi dobře

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly: doc. Ing. Radim Roudný, CSc.

V Pardubicích dne 2. srpna 2016

Podpis:

